



# 0元秒杀商铺看上去很美

## 不是所有人都能参加,必须先交诚意金再买一套商铺

本报11月10日热线消息(记者 张浩 丛书莹)不花钱就能秒杀商铺?坊子区的一购物中心将于近日开盘,销售商宣传称,开盘当日将拿出8套商铺免费赠送,以此来吸引人气,但是不少市民对此表示质疑,“有这样的好事?”10日,记者采访获悉,其实不花钱秒杀商铺,不是所有人都能参加,不但要交诚意金,还要买一套商铺,很多市民表示,

这种卖商铺的噱头太“坑爹”,还是来点实际的好。在这个楼盘的宣传彩页中,“全国首次0元秒杀商铺活动”被写在了最显眼的位置。上面写着“开盘当日推出8套指定商铺免费赠送,现场将分批公布8个热线号码,凡是已缴纳诚意金的客户在开盘当日转大定之后,可根据现场规定,在公布热线电话后第一时

间拨打现场的热线电话,每批次第一个打进电话的现场有效客户,即可免费获得指定商铺一套。”

10日,记者以购房者的身份来到了这个楼盘的销售中心,当提及是不是有机会免费获得商铺时,一位工作人员介绍说,0元秒杀商铺并不是所有人都能参加,是要有资格的,除了开盘之前先缴纳2000

元诚意金之外,还需要买下一套商铺,也就是宣传彩页上说的“开盘当日转大定之后”,才能再按照上面的规则来抽奖。

工作人员介绍说,新楼盘有1000多个商铺,拿出8个商铺对于开发商来说并不是多难的事,再加上指定的商铺面积多为十几个平方,而且位置也不是特别的好,“这就是一个聚拢人气的方

对于这种聚拢人气的方,一些市民表示理解,市民王先生说,现在市场不景气,商家也是想方设法来引起投资者的注意。也有不少的市民提出了质疑甚至反对,像房子商铺这样的大宗商品进行“秒杀”,如何确保公正性和真实性?还有的则指出,宣传彩页中模糊的说法更是混淆视听,“噱头大于实际意义”。

## 越野车高速路上起火

9日下午,济青高速交警高密大队接到电话报警,一辆白色越野车在青银高速青岛方向84公里处突然起火。据驾驶员介绍,当时他正从淄博赶往烟台,途经潍坊时加满了汽油便继续行驶,行驶到青岛方向84公里处时突然听到一声巨响,此时车已开始燃烧,所幸未造成人员伤亡。目前,起火原因正在进一步调查中。

本报记者 王琳 通讯员 张晓惠 摄影报道



## 这俩司机真大胆 他人驾照顶名用

本报11月10日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 刘洪斌)9日下午,临朐县公安局交警大队在治理“三超一疲劳”专项活动中,一名轻型货车驾驶员因使用捡来的驾驶证被处罚。

9日下午,临朐县公安局交警大队民警在南环路定点治理“三超一疲劳”专项活动中,查获两名严重交通违法行为人。一车号为鲁VLB57X轻型货车驾驶人张某某则直接使用一捡来的青州徐某某的驾驶证换上自己的照片冒用徐某某的驾驶证使用。民警根据其提供的身份信息网上查询张某某驾驶证的准驾车型为D,不具备开轻型货车的资格,张某某将被处以15日以下拘留和并处3000元罚款的处罚。

据执勤民警介绍,除了张某某,另一辆车号为鲁GD957X的中型客车驾驶员被细心的民警发现其出示的驾驶证上马某某的照片与其本人不符,然而,驾驶人一口咬定是自己的早期照片,拒不承认是他人的驾驶证。民警遂将其带至中队再三做工作,并从网上调出了其本人驾驶证信息。在事实面前驾驶员王某某终于承认自己因B2证不能开中型客车而借用他人驾驶证的违法事实。

民警依法对其使用他人驾驶证和准驾车型不符的违法行为给予罚款2200元,记12分的处罚。

**骆驼奶** 被称之为沙漠中的“白金”,其味道比牛乳略咸奶油味更浓,营养价值远高于一般动物乳制品。富含人体必需的多种氨基酸和维生素。每升含52个胰岛素,可以辅助调理糖尿病患者。更含溶菌酶,乳铁蛋白、免疫球蛋白等保护性蛋白和多种生物活性因子,还可杀菌抑菌调节免疫力。  
**旺源驼奶 营养热线:400-0090905**

## 运输途中卸下钢板转卖

### 正准备交易,俩“内鬼”被民警逮个正着

本报11月10日热线消息(记者 李涛 通讯员 刘瑞华 殷萍)安丘某机械厂的俩青年,凭借着为工厂运输不锈钢板的机会,盗窃工厂钢材外出销售谋取私利。9日,当二人再次盗窃钢材外出交易时,被巡逻民警逮个正着。

9日下午15时许,安丘市公安局东关派出所民警巡逻至市北区青龙湖南侧一条东西路时,发现一辆货车停在路旁,两个青年鬼鬼祟祟的从车上上下卸不锈钢板。两名青年的举动引起了巡逻民警的怀疑,于

是便上前出示证件,要求配合履行检查。

而令巡逻民警意想不到的,两个青年见民警上前询问检查,马上扔掉钢板就跑,被机警的民警擒住。

经查,原来这两个青年徐某和石某是该市某机械厂员工,二人在厂里一个开货车,一个负责押运,给厂里运输不锈钢板。起初二人老老实实的为厂里工作,然而还没过多久,二人就凭借着工作“便利”条件,开始打钢板的注意。

于是,两个人利用工作便利,运输钢

材途中盗窃部分钢板,半道卸下部分钢材外出踩点找人销售牟取暴利,第一次两人盗窃钢板卖掉后,各得了三四千元。尝到甜头的他们,胆子也大了起来,于是又下手开始盗窃厂里的不锈钢板。

而令其意想不到的,当他们把偷来的钢板拿到交货地点卸下等买家时,被巡逻民警抓获。据测量,徐某和石某盗窃不锈钢材400余公斤,涉案价值7000余元。

目前,徐某和石某已被取保候审。

潍百集团 Weibai Group

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场

活动期间:2011年11月12日(周六)~11月20日(周日)

# 中百电器 暖冬产品集惠 第2季 空调热力升级 底价出“机”

以下活动只选择最高档,特价机、团购机及明示不参加活动的商品除外,详情见店内海报,印刷错误以店内海报为准。

### 厨卫/暖冬小家电

满500元减200元(最高)+10%以旧换新补贴  
满999元减300元(最高)+10%以旧换新补贴  
满1999元减400元+10%以旧换新补贴  
满2999元减500元+10%以旧换新补贴  
【最高减1300元】

### 手机/数码/电脑单品

满500元减80元 满999元减150元 满1999元减300元【最高减1000元】

### 厨卫/暖冬小家电 满额再赠礼

• 满399元赠毛巾礼盒 • 满599元赠洗衣液 • 满1000元赠暖手宝  
• 满1999元赠暖枕1对 • 满2999元赠厨房3件套  
• 满3999元赠电饼铛 • 满4999元赠电磁炉 • 满6999元赠豆浆机

### 空调、彩电、洗衣机8折起加赠豪礼

购空调挂机赠电水壶 购柜机赠电压力锅 购1挂机+1柜机赠按摩棒

购彩电/洗衣机满1000元赠加湿器 满3000元赠电饭煲 满6000元赠挂烫机电饭煲 满9000元赠挂烫机电饭煲